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1.4 PREGUNTAS TEST 
 
1. La Administración del Estado forma parte de:   

a)      el sector público 
b)      la administración pública 
c)      la administración central 
d)      todas las anteriores  

  
 2. La función asignativa del sector público pretende:  

a)      corregir los problemas derivados de la competencia perfecta 
b)      corregir los problemas derivados de la competencia imperfecta 
c)      corregir los problemas derivados de la existencia de mercados completos 
d)      todas las anteriores 

   
3. Cuando existen costes sociales en la provisión de un bien o servicio:  

a)  significa que genera externalidades negativas 
b)  el sector privado no los considera al tomar la decisión sobre la cantidad a 

producir 
c)  el precio de mercado no incorpora la valoración de los perjuicios 
d)  todas las anteriores  

   
4. Una política fiscal restrictiva significa:  

a)      Aumentar el gasto público y reducir los impuestos 
b)      Reducir los impuestos y el gasto público 
c)      Aumentar los impuestos y disminuir el gasto público 
d)      Un incremento de la renta disponible 

  
 5. El indicador que utiliza la renta entre sus componentes es:  

a)      la carga fiscal 
b)      la presión fiscal 
c)      el nivel de endeudamiento 
d)      la elasticidad impositiva 

  
 6. ¿Qué entidad/es de la administración pública tienen como finalidad la 
producción de servicios destinados a la venta?  

a)      los Organismos Autónomos Administrativos 
b)      la Seguridad Social 
c)      el Estado 
d)      ninguna de las anteriores 

  
 7. Dentro de los pasivos financieros se contabiliza:  

a)      la amortización de la deuda pública 
b)      la concesión de préstamos 
c)      la enajenación de acciones 
d)      la adquisición de acciones 

    
  
8. Por Sector Público en sentido estricto se entiende:  

a)      el conjunto de las administraciones públicas 
b)      administraciones públicas y empresas públicas 
c)      el Estado y las empresas públicas 
d)      la administración pública central 
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SOLUCIONES TEST TEMA 1 

 
1 2 3 4 5 6 7 8 
D B D C A D A A 

 
 

 
 


